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股票坐庄要赚多少|在股票操作上，持股比例达到多少就
可以做庄？庄家的成本如何计算？-股识吧

一、多少钱才能坐庄，要是请人操盘，给多少钱合适，怎么给？

做庄可不简单，一亿的话少了点，600167st联华，价格是7.26，流通股有6千万股，
总共是4.5亿元左右（4.5亿差不多是现在股市里流通筹码最少的了，盘子稍大一点
的股票起码要个10亿元吧。
），就算要做短庄也得起码20％的筹码，就是9千万，要做庄还要拉抬、打压的费
用，一亿实在是不够。
而且做庄也有风险的，假如这个股票里已经有了一个庄在里面了，你贸然进去做庄
相当于抢庄，你资金实力没别人雄厚的话，没好下场的。
现在基本上都是大机构、基金公司这些在做庄，个人做庄一没那么多钱，二是缺少
经验。
一亿元的话还是不要做庄比较好，找个盘子大点的股票跟庄吧，当然你一亿元买的
时候最好分批买，保证安全。
跟庄跟得好在牛市年收益达到30％并不难，这样你也省心，不需要冒多大风险，而
且一年赚个3千万也不少了。
这是在牛市前提下，熊市不要操作，实在忍不住的话，拿点小资金玩玩。

二、股票坐庄要拉升多少才能赚钱?

看过一本国内操盘手的书，里面说至少要拉升一倍左右，除去控盘成本，资金利息
大概能赚到30%—50%。
这个只是书里面说的，我也不知道靠不靠谱，参考一下就好了，做股票还是按自己
的想法来吧！

三、玩股票多少收益率算好的？

股票的收益有时候能有100%，但是那种概率太小了！一般都在10-15%，是正常值
。
但是股票的风险太大，赔也能赔这么多，所以我现在都改投资别的了。
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因为一些投资产品，像金铺宝最高也能有25%的收益，但是风险和股票是不一样的
。

四、坐庄一只股票需要几个亿?我有2亿放在银行没多少利润?
想投进股票里去

建议去中小盘的股票中去选择，选择那些流通股在千万左右的票，有机会可以去接
触一下私募，他们的资金量大的多，可以实现你的资本最大化。

五、股票中庄家的成本在6元，试问其大致到多少才出货？

1、在股市中，庄家的成本价一般是很难为外界所知的，因为这关系到庄家的盈利
大小。
如果庄家明说其成本价为6元，这很可能有诈。
至于其出货时间要根据庄家的操作模式而定的，外界是无法得知的。
2、庄家，指能影响金融证券市场行情的大户投资者。
通常是占有50%以上的发行量，有时庄家控量不一定达到50%，看各品种而定，一
般10%至30%即可控盘。
因交易量和资金量巨大，所以在期货市场上很少出现庄家。
庄家也是股东，庄家通常是指持有大量流通股的股东，庄家坐庄某股票，可以影响
甚至控制它在二级场的股价 。

六、在股票操作上，持股比例达到多少就可以做庄？庄家的成本
如何计算？

控股30%以上可以完全控盘
想知道庄家的成本，是诸多中小投资者梦寐以求的事情。
严格意义上讲，庄家的成本只有庄家自己才真正知道，它属于一种高度的商业机密
。
我们只能根据股价的走势、成交量的变化大致的去分析、判断，最多只能算一个近
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似值。
并且，庄家的成本是包括许多的综合费用，如建仓的成本、拉升的成本、出货的成
本、资金拆借的成本、公关交际的成本、人员费用的成本等等.其中大部分是我们
无法算计的，我们仅仅能够探索的只是庄家的建仓成本。
一， 庄家在潜伏性建仓时，属于初级建仓。
这个时候的股价多为低位盘整时，其成本也大致在箱体的中心值附近。
如果庄家是拉高建仓，这个时候的建仓成本大致为初级拉升时的最高价的1/2和最
低价的2/3的位置。
二， 找出股价一段时期内的最低价，在这个价位附近的成交密集区的平均价格，
就是庄家吸筹的大致成本，这个幅度大约在最低价的15％以上和30％以下。
三， 以股价最低价作为基准，低价股上浮0.50元－1.50元；
中价股上浮1.50元－3.00元；
高价股上浮3.00元－6.00元。
这是一种非常简单地计算庄家成本的方法。
四， 新股上市后，股价的运行一直保持较为强势的特征，如果在连续好几个交易
日股价总体向上，换手频繁，并且一周之内达到了100％以上，这种情况下，股票
的平均价格就大致接近庄家的成本。
五， 利用钱龙静态分析系统确定庄家成本。
具体的方法就是进入钱龙静态分析系统，从众多的技术指标中选择“支撑压力”一
项，设定一个时间区间，这个区间应该是一个较长的时期，比如一年以上甚至更长
。
在这个指标中显示出来的累积密集成交区内，平均价位附近所对应的巨大成交量的
价位，基本上就是庄家的吸筹成本。
当然，还有其它一些分析庄家成本的方法，如统计换手率来测算庄家成本；
采用最低价、最高价、中间价、平均价等主要的一些价格参数，适当的附加一定的
系数，利用基本的运算方法来估计庄家的成本等。
但不管用何种方式，都只是一种“大概”“大约”“接近”“差不多”，也只能是
“仅供参考”而已。
我这里有一个简单的公式： 成本=（近期最高价 加 前期最低价）乘0.6
例如：600231 凌钢股份 成本=（12.16+3.10元）乘0.6=9.156元 000911 南宁糖业
成本=（16.60+8.51）乘0.6=15.066元
公式交给你们，请你自己算一下自己股票的庄家成本。
你就知道自己在什么价位补仓才安全。
补仓的价位要比庄家的持仓成本适当提高10%左右。
庄家是要赚这10%的。
市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
（市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利）上式中的分子是当前的每
股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利。
市盈率是估计普通股价值的最基本、最重要的指标之一。
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一般认为该比率保持在20－30之间是正常的，过小说明股价低，风险小，值得购买
；
过大则说明股价高，风险大，购买时应谨慎。
但高市盈率股票多为热门股，低市盈率股票可能为冷门股。
至于庄家嘛，有基金公司、境外资金、上市公司、财团
分类太多了，你可以去*sina* 财经 股票里面去看分得很细
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